

宁波这个街区将更新！ 新设4大AI智能体

日前，宁波高新区数字共享街区公共空间更新工程的初步设计方案获批。

这个街区东至创苑路、南至百合路、西至院士路、北至滨江水韵公园，改造范围总面积约57.23公顷，实际改造面积约7.09公顷，总投资约5420万元。

批复文件指出，该项目通过改造封闭绿地、嵌入数字交互场景来集聚片区人气，改善街区人才的办公、居住环境，提升街区的整体生活品质与幸福感。

其中，引人注目的改造内容之一是街区的数字智能化更新。

数字智能化更新主要是通过设置

AI服务、AI文化、AI健康、AI伴游四大智能体，来实现智能化管理水平，提升街区的科技感和互动性。

AI服务智能体：主要涵盖智慧公交站台、导览屏、机器人、人行过街系统等；

AI文化智能体：主要涵盖门户云幕、原子魔方、炫幕、互动投影等；

AI健康智能体：主要涵盖平衡挑战设备、划浪先锋设备、漫步设备及配套运动标识系统等；

AI伴游智能体：主要涵盖AI数字人IP、智慧灯杆、巡检机器人及街区服务小程序等。

记者 周科娜

消防部门开展 住宅小区楼道隐患整治行动

自2月13日开始，宁波市消防救援支队深入海韵园、和美佳苑、万金小区等多个住宅小区，开展楼道隐患整治行动，全力维护人民生命财产安全。

在各个小区，检查人员着重排查了小区的公共门厅、疏散楼梯、安全出口、消防通道等关键区域是否保持畅通，有无电动自行车占道停放、“飞线”充电以及“进楼入户”“人车同屋”等现象，消防设施是否完好有效，楼层间的防火门是否能够正常关闭等情况。

对于检查发现的个别小区存

在疏散通道被自行车、电动自行车堵塞，个别居民在楼道内堆放易燃物品、杂物，一楼车库私拉乱接电线等隐患，检查人员责令物业立即整改；对于车库外私拉乱接的电线，检查人员要求现场进行剪线处理，并上门对当事人进行了批评教育。

该支队相关工作人员表示，下一步，将常态化开展对辖区住宅小区的隐患排查整治工作，持续推进消防“生命通道”治理成效，确保辖区消防安全形势持续稳定。

记者 马涛 通讯员 鲍小静

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

随手倍投中大奖 宁波购彩者喜领大乐透3927万元

2月22日，体彩大乐透第25018期开奖，开奖号码为：前区01、07、09、20、28，后区01、04。当期全国中出16注一等奖，销售3.14亿元，为国家筹集彩票公益金1.13亿元。

宁波购彩者喜中3注追加一等奖，单票奖金3927万元！中奖票面为一张1注3倍的单式倍投追加票，出自宁波市象山县丹东街道金鹰路3-1号的3302020530体彩实体店。

2月24日，中奖者宋先生（化姓）来到浙江省体育彩票管理中心领取了大奖。

据宋先生介绍，他购彩已有十余年，是资深购彩者，“我最早是买6+1，后来有了大乐透就开始买大乐透，基本上期期不落。”

对于选号，宋先生也总结出了自己的

一些心得：“我主要是看历史开奖号码中的遗漏值，像这次有两个号码我当时选的时候就很有感觉。”

谈到这次中奖经历，宋先生感慨自己非常幸运。“我那天和朋友在一起，突然想起来当天是周六，大乐透开奖日，就赶紧去附近的体彩店选了1注号码，随手倍投了3倍。”当天开奖宋先生也没在意，直到第二天才从口袋里拿出彩票看了一眼，“我一开始就觉得开奖号码很眼熟，核对了几遍不太敢相信，我又专门跑到体彩店，看到店主已经拉起了横幅，这才确定真的是自己中奖了！”

对于奖金的使用，宋先生表示目前还没有具体规划，但是大部分还是考虑留给子女，自己以后也还是会继续购买体育彩票，支持国家的公益事业。

在此也提醒购彩者：买彩票是娱乐，不是生活必需品或投资手段，购买次数要

适度，频繁消费要不得。

来源：浙江体彩、宁波体彩



致全省代销者的倡议书

亲爱的代销者们：

大家好！

人勤春来早，奋进正当时。迎着万物复苏、生机勃勃的春风，浙江体彩又一次吹响了实干担当的高质量发展号角。奋战在体彩事业第一线的代销者们，是体彩公益事业的践行者，也是体彩品牌形象的守护者，更是中国体育彩票和广大购彩者之间的温暖纽带。在这里，浙江体彩首先向全省代销者致以诚挚的问候和衷心的感谢！

近年来，浙江体彩把握时代发展脉搏，紧跟新媒体传播趋势，在全国体彩同业中率先布局新媒体矩阵建设，创新品牌表达方式，全省体彩代销者积极探索体彩公益宣传新方式，利用自媒体平台工具传播体彩公益公信正能量，为浙江体彩事业

高质量发展做出了积极贡献。

我们也注意到，个别代销者在个人自媒体平台发布以体育彩票实体店销售的设备、设施、环境为背景，发布的内容存在言谈举止、衣着服饰等方面不规范的行为，过度追求销量，视觉上博人眼球。这些不规范的行为和现象，与浙江体彩公信的品牌形象严重不符，极易出现虚假、误导、夸大性宣传；极易出现误导、诱导非理性购彩行为、未成年人购彩等行为的发生，损害了体彩品牌形象，也对社会公众造成了不良影响。

每一张小小的体育彩票之中，都凝聚着公益体彩的大爱微光；每一位深耕一线的体彩代销者，都肩负着责任彩票的使命担当。在这里，我们向全省广大代销者发起倡议：

一、牢记使命，力行传播体彩公益。建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票，离不开每一位代销者的努力。让我们始终牢记“来之于民，用之于民”的发行宗旨，积极宣传体彩公益金使用情况，将体彩实体店打造成为党建宣传点、公益落脚点、爱心服务点、文明实践点，让更多人了解体彩、支持体彩、参与体彩。

二、从我做起，规范守护体彩品牌。温暖有光的浙江体彩品牌形象，离不开从一点一滴做起的细节规范。让我们严格遵守相关法律法规，规范语言表达、注意个人形象，确保发布内容真实、准确、完整，避免出现误导性宣传、夸大收益等行为，自觉抵制不良信息，不造谣、不信谣、不传谣，共同维护体彩品牌形象。

三、不断提升，奋进共筑体彩事业。适应日新月异的新媒体时代大潮，离不开过硬的媒体素养和积极地探索提升。让我们加强学习，不断提升自身素质和业务水平，积极学习新媒体运营技巧，深入了解各项政策法规，及时掌握行业最新动态，用更专业的知识、更优质的内容、更新颖的表达，为浙江体彩新媒体矩阵的时代共振贡献个人力量。

亲爱的浙江体彩代销者们，让我们携起手来，以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风，为建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票团结奋斗，为助力我省建设现代化体育强省、赛事强省和共同富裕示范区贡献体彩力量！

浙江省体育彩票管理中心

2025年2月24日